

## Stellungnahme des Geschäftsführers:

## UN Global Compact – der Weg zu einer gerechten und nachhaltigen Weltwirtschaft

Wir freuen uns Ihnen mitteilen zu können, dass die cyber-Wear Heidelberg GmbH seit Juli 2012 aktives Mitglied des Global Compact der Vereinten Nationen ist und dessen zehn Prinzipien im Bereich der Menschenrechte, Arbeitsrechte, des Umweltschutzes und der Korruptionsbekämpfung nun auch aktiv unterstützt und in ihrem Einflussbereich fördert.

Der UN Global Compact ist eine Initiative der Vereinten Nationen, die Unternehmen eine Basis für gerechtes und nachhaltiges Handeln in der heutigen Wirtschaft bietet und den nötigen Austausch zwischen Unternehmen herstellt, um praktische Lösungen für Probleme im Zusammenhang mit der Globalisierung zu entwickeln.

Die cyber-Wear Heidelberg GmbH verpflichtet sich dazu, den Global Compact und seine Prinzipien in ihre Unternehmensstrategie, ihre Unternehmenskultur und ihr Tagesgeschäft zu integrieren sowie langfristig die "Millennium Development Goals" der Vereinten Nationen zu unterstützen.

Mit der zunehmenden Globalisierung der Märkte bedarf es auch einer stärker global ausgerichteten Übernahme gesellschaftlicher Verantwortung durch Unternehmen. Als weltweit agierendes Unternehmen sehen wir es als unsere Pflicht, unsere Unternehmensstrategie auf universelle Prinzipien und Werte aufzubauen, ein soziales und gerechtes Umfeld für unsere Tätigkeiten zu schaffen, die Loyalität und Motivation unserer Mitarbeiter zu sichern und dem steigenden Bewusstsein unserer Kunden für die Einhaltung ethischer Grundsätze auch jenseits nationalstaatlicher Grenzen Rechnung zu tragen.

Aus diesen Gründen entschied sich cyber-Wear Heidelberg GmbH dazu, neben ihres sozialen Engagements nun auch die universellen Prinzipien des Global Compact zu fördern und voranzutreiben, mit dem Ziel, die Weltwirtschaft nachhaltiger und gerechter zu gestalten und einen globalen Markt zu schaffen, auf dem wir gern wirtschaften, da er gestärkt durch die moralische Autorität der Vereinten Nationen und dem Einfluss der am Global Compact mitwirkenden Unternehmen ein Umfeld schafft, in dem Menschenrechte, Arbeitsrechte, Umweltschutz und die Bekämpfung von Korruption einen hohen und reputierlichen Stellenwert einnehmen.

Heidelberg, den 14.08.2012

Roman Weiss

Managing Director: Steven Baumgaertner Roman Weiss

HRB 336623 Amtsgericht Mannheim

cyber-Wear Heidelberg GmbH
Dieselstraße 2
69221 Dossenheim, Deutschland
Fon +49(0)6221 7590-505
Fax +49(0)6221 7590-555
info@cwmail.org - www.cyber-Wear.de

